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1. Drone strike hurt relations - high level, no civ
Say that a drone strike kills a high-level al-Qaeda leader in Pakistan. No civilians are killed but buildings are destroyed and the strike can be felt for miles. Would

you say that strike is more likely to help or harm U.S. interests abroad?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
More likely to help 27% 33% 22% 28% 23% 26% 36% 29% 23% 35% 30% 18%
Most likely to
neither help nor
hurt 22% 24% 20% 20% 21% 23% 22% 26% 18% 24% 23% 18%
More likely to hurt 27% 26% 27% 18% 30% 27% 31% 20% 34% 22% 26% 29%
Not sure 24% 16% 31% 34% 26% 23% 11% 26% 25% 19% 20% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (469) (530) (103) (277) (445) (174) (344) (410) (245) (926) (73)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school  High school Some college  College grad Postgrad Northeast Midwest South West
More likely to help 27% 30% 11% 26% 14% 30% 27% 27% 31% 23% 27% 32% 23%
Most likely to
neither help nor
hurt 22% 21% 33% 16% 27% 21% 24% 22% 14% 22% 16% 22% 27%
More likely to hurt 27% 27% 20% 30% 20% 24% 26% 24% 48% 31% 29% 24% 26%
Not sure 24% 21% 36% 28% 40% 24% 23% 27% 7% 25% 28% 22% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (999) (779) (131) (89) (28) (286) (357) (224) (104) (141) (204) (392) (262)
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2. Drone strike hurt relations - low level, no civ
Say that a drone strike kills a low-level al-Qaeda operative in Pakistan. No civilians are killed but buildings are destroyed and the strike can be felt for miles. Would

you say that strike is more likely to help or harm U.S. interests abroad?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
More likely to help 20% 25% 15% 20% 17% 18% 28% 23% 14% 27% 22% 15%
Most likely to
neither help nor
hurt 27% 25% 29% 24% 24% 32% 26% 27% 25% 34% 29% 22%
More likely to hurt 32% 33% 31% 27% 37% 29% 37% 25% 39% 27% 33% 31%
Not sure 21% 16% 25% 28% 23% 21% 9% 25% 22% 12% 17% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (465) (5283) (103) (275) (439) (171) (341) (405) (242) (916) (72)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
More likely to help 20% 22% 14% 14% 12% 28% 16% 22% 10% 21% 18% 21% 21%
Most likely to
neither help nor
hurt 27% 26% 32% 28% 21% 28% 27% 26% 34% 23% 21% 32% 28%
More likely to hurt 32% 35% 19% 31% 21% 26% 34% 34% 52% 36% 37% 29% 30%
Not sure 21% 17% 36% 28% 46% 19% 22% 17% 5% 21% 25% 18% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (772) (129) (87) (28) (283) (352) (222) (103) (139) (200) (389) (260)
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3. Drone strike hurt relations - high level, civ
Say that a drone strike kills a high-level al-Qaeda leader in Pakistan but also kills innocent civilians Would you say that strike is more likely to help or harm U.S.

interests abroad?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
More likely to help 10% 14% 6% 17% 8% 8% 7% 17% 3% 12% 8% 14%
Most likely to
neither help nor
hurt 14% 14% 14% 10% 12% 15% 20% 12% 13% 19% 15% 12%
More likely to hurt 62% 61% 62% 51% 69% 60% 66% 55% 66% 63% 67% 45%
Not sure 15% 11% 18% 22% 11% 17% 7% 16% 18% 5% 10% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (466) (526) (103) (276) (440) (173) (342) (407) (243) (920) (72)
Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
More likely to help 10% 8% 12% 16% 17% 12% 7% 9% 6% 9% 5% 11% 12%
Most likely to
neither help nor
hurt 14% 14% 11% 19% 8% 17% 16% 10% 11% 10% 12% 16% 16%
More likely to hurt 62% 67% 50% 44% 49% 56% 61% 2% 76% 66% 67% 58% 58%
Not sure 15% 12% 27% 21% 26% 16% 16% 10% 7% 15% 15% 15% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (773) (130) (89) (27) (285) (355) (220) (105) (141) (202) (392) (257)
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4. Drone strike hurt relations - low level, civ
Say that a drone strike kills a low-level al-Qaeda operative in Pakistan but also kills innocent civilians Would you say that strike is more likely to help or harm U.S.

interests abroad?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
More likely to help 7% 9% 5% 16% 6% 4% 4% 9% 4% 9% 5% 10%
Most likely to
neither help nor
hurt 13% 13% 12% 7% 12% 13% 18% 12% 12% 17% 12% 13%
More likely to hurt 67% 66% 68% 60% 69% 69% 68% 64% 69% 68% 73% 51%
Not sure 14% 12% 15% 17% 13% 14% 10% 15% 16% 7% 10% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (463) (525) (102) (275) (440) (171) (341) (407) (240) (916) (72)
Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
More likely to help 7% 4% 3% 22% 17% 8% 4% 3% 7% 3% 2% 9% 9%
Most likely to
neither help nor
hurt 13% 12% 14% 14% 20% 13% 13% 10% 7% 14% 9% 14% 13%
More likely to hurt 67% 71% 63% 49% 42% 63% 68% 7% 81% 69% 74% 65% 62%
Not sure 14% 12% 20% 16% 22% 16% 15% 10% 4% 14% 15% 12% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (772) (127) (89) (27) (284) (354) (221) (102) (141) (202) (388) (257)




